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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Το Ηλεκτρονικό σύστημα Βαθμολόγησης επενδυτικών προτάσεων βάση κριτηρίων του Νέου Αναπτυξιακού Νόμου (Ν. 3299/2004) δημιουργήθηκε για να αυτοματοποιήσει τον υπολογισμό της βαθμολογίας της επενδυτικής πρότασης. Το σύστημα αποτελείται από οθόνες εισαγωγής στοιχείων της επενδυτικής πρότασης τα οποία καθώς αποθηκεύονται χρησιμοποιούνται στον προσδιορισμό της κατηγορίας της επένδυσης, στον υπολογισμό της βαθμολογίας κάθε δείκτη και κατ’ επέκταση στον υπολογισμό της συνολικής βαθμολογίας της επενδυτικής πρότασης.

Η διαδικασία της εισαγωγής των στοιχείων μπορεί να γίνει σταδιακά και να παρακολουθείται η διαμόρφωση της βαθμολογίας.

Στο σύστημα συμπεριλαμβάνονται σύνολο αναφορών μία από τις οποίες επισυνάπτεται ως έντυπο στην εισήγηση.

Το σύστημα απευθύνεται τόσο σε υπηρεσιακά στελέχη – αξιολογητές όσο και σε εξωτερικούς συμβούλους καθώς και σε μεμονωμένους επενδυτές που θέλουν να βαθμολογήσουν την επενδυτική τους πρόταση πριν την υποβάλλουν.

2.  ΕΙΔΗ ΧΡΗΣΤΩΝ

Οι κατηγορίες των χρηστών που μπορούν να χρησιμοποιήσουν την εφαρμογή είναι:

· Απλοί Χρήστες

Μπορεί να είναι υπηρεσιακά στελέχη, αξιολογητές, σύμβουλοι, επενδυτές που θέλουν να εισάγουν μία ή περισσότερες επενδυτικές προτάσεις και να την βαθμολογήσουν. Για κάθε μία επενδυτική πρόταση, μετά την πρώτη αποθήκευση των στοιχείων της πρώτης οθόνης, λαμβάνουν στο email το οποίο έχουν καταχωρήσει, έναν κωδικό, με τον οποίο μπορούν να συνδεθούν στις φόρμες εισαγωγής των στοιχείων της συγκεκριμένης επενδυτικής πρότασης. Σε περίπτωση που χαθεί ή ξεχαστεί ο κωδικός, είναι δυνατόν να αποσταλλεί στο συγκεκριμένο email.

· Υπηρεσιακοί Χρήστες

Μπορεί να είναι υπηρεσιακά στελέχη, αξιολογητές οι οποίοι σε συνεννόηση με τη Γενική διεύθυνση Ιδιωτικών Επενδύσεων του ΥΠΟΙΟ λαμβάνουν κωδικό σύνδεσης με το σύστημα. Ακολούθως μπορούν να μπαίνουν σε ειδική περιοχή πρόσβασης στην οποία ανάλογα με το ρόλο τους, βλέπουν τις προτάσεις που έχουν εισάγει ή το σύνολο των υποβληθεισών προτάσεων της υπηρεσίας τους ή το σύνολο όλων των υποβληθεισών επενδυτικών προτάσεων.

Υπενθυμίζεται ότι δεν γίνεται έλεγχος ακρίβειας των στοιχείων, ούτε κατγράφονται στατιστικά οι επενδυτικές προτάσεις. Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να δημιουργήσει μία επενδυτική προταση χωρίς να είναι υποχρεωμένος να υποβάλλει την πραγματική επωνυμία της με στόχο απλά και μόνο να δοκιμάσει να παράγει τη βαθμολογία της. Η πρόταση δε είναι επεξεργάσιμη μόνο από τον ίδιο.

3. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΡΤΑΣ

Στην Κάρτα 1 καταχωρούνται τα βασικά στοιχεία ταυτοποίησης του βαθμολογούμενου επενδυτικού σχεδίου καθώς και τα στοιχεία καθορισμού της κατηγορίας του φορέα βάσει της οποίας θα βαθμολογηθεί. (νεοϊδρυόμενος, υφιστάμενος με λιγότερες από 3 Διαχειριστικές χρήσεις κλπ) .

Τα πεδία που είναι σημειωμένα με αστερίσκο (*) πρέπει υποχρεωτικά να συμπληρωθούν προκειμένου να προχωρήσετε στην επόμενη κάρτα.

Τα πεδία ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ, ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ, ΣΤΑΚΟΔ, ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ και ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ δεν συμμετέχουν στη βαθμολογία και δεν είναι υποχρεωτικό να συμπληρωθούν.
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Ε- MAIL 

Συμπληρώνεται η ηλεκτρονική διεύθυνση στην οποία επιθυμείται να σας σταλεί ο Κωδικός Πρόσβασης του παρόντος Δελτίου.

Προκειμένου να καλέσετε την επόμενη φορά το Δελτίο που έχετε δημιουργήσει θα πρέπει 

· Να αναζητήσετε τον Κωδικό Πρόσβασης που θα σας έχει σταλεί ηλεκτρονικά στη διεύθυνση e-mail  που δηλώσατε από τον αποστολέα ependyseis@mou.gr
· Να συμπληρώσετέ στην εισαγωγική οθόνη την διεύθυνση e - mail  που έχετε δηλώσει κατά την δημιουργία του δελτίου και τον παραπάνω Κωδικό Προσβασης. 

4. ΑΝΑΦΟΡΕΣ

Στη σελίδα αναφορές, η αναφορά 1 (ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ) επισυνάπτεται στην εισήγηση για την επενδυτική πρόταση
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Περιοχή βαθμολογιών σχετικών δεικτών








